



10月25日,缅甸若开邦,一名在骚乱中受伤的难民被送往医院接受治疗。

希拉里 去意已决

称即便奥巴马连任,她也不打算任国务卿

据新华社电 美国国务卿希拉里·克林顿重申,不打算续任国务卿。

希拉里有过不少身份,“第一夫人”、联邦参议员、总统候选人、国务卿。26日是她65岁生日,希拉里因而迎来新身份,即老年人。《华盛顿邮报》26日援引她的话报道,即便总统贝拉克·奥巴马赢得连任,她也不打算再次出任国务卿。

希拉里说,“我打算在新总统就职不久后卸任”,但会在继任人选确认前留任。“不过,我还没能坐下来与总统谈这件事,他正忙于选举。这以后,我们将谈谈如何过渡。”

希拉里2008年竞选总统,在民主党党内预选阶段输给奥巴马。一些人推测她2016年再次参选总统。对这种猜测,希拉里说:“我排除这种可能性。远离这根脚下的钢丝,是要紧事情。”

希拉里是美国历史上首名出任内阁成员的前“第一夫人”。

奥巴马24日做客一档电视节目时说,他曾试图挽留希拉里,没有成功,“即便我乞求她”。“她工作杰出,非常努力。”

美参议院 多数党 领袖受伤

里德车祸入院 诊治后出院

据新华社电 美国国会参议院多数党领袖哈里·里德26日遭遇车祸受伤,入院诊治后出院。

里德的办公室说,里德的车队当天大约13时10分在内华达州拉斯韦加斯市15号州际公路遭遇追尾。里德当时系安全带,肋骨和臀部受轻伤,由护卫送往医院,自行走入医院,接受诊治后出院。

美联社报道,6车连环相撞,包括4辆护卫里德的警车。多名护卫和一名随员受轻伤,入院诊治。

里德现年72岁,民主党人,5次当选参议员,2007年起成为参院多数党领袖。

数周来,里德一直在为总统贝拉克·奥巴马竞选连任和一些民主党人竞选议员拉票。

缅甸若开邦骚乱 67 人遇难

事因信仰不同宗教的若开人和罗兴亚人长期不和;2818间房屋被烧

据新华社电 据缅甸国家电台26日晚说,若开邦在过去几天里发生的骚乱导致67人死亡,95人受伤。

这一官方报道更正了若开邦新闻发言人早先发布的骚乱死亡人数112人的说法。

国家电台说,从10月21日至25日,若开邦胶都、皎漂、拉德堂、弥蓬、妙乌、敏比亚和报都等7个镇区的骚乱还导致2818间房屋被烧,18个宗教建筑被破坏。

若开邦地方当局在敏比亚21日深夜发生骚乱后,立即宣布在敏比亚和妙乌两个镇区实行从晚7时到次日早5时的宵禁。自6月8日至今,若开邦共有9个镇区实行了宵禁。

缅甸总统府25日晚发表新闻公报说,联邦政府和地方政府已经采取相应措施,努力控制事态发展,以尽快恢复法律秩序。同时公报警告说,要严惩骚乱制造者和幕后策划者。

若开邦主要居住着信奉佛教的若开人,同时还有大量信奉伊斯兰教的罗兴亚人。因种种原因,两个群体长期不和。

罗兴亚人主要生活在缅甸若开邦、孟加拉国和其他东南亚国家,但缅甸和孟加拉国拒绝承认他们为本国公民。缅甸政府视罗兴亚人为外国人,多数缅甸人称罗兴亚人是来自孟加拉国的非法移民。孟加拉国自1992年起拒绝给予罗兴亚人难民身份。

联合国难民机构数据显示,大约80万罗兴亚人生活在若开邦;大约100万罗兴亚人生活在其他国家,其中大约30万生活在孟加拉国的难民营。

今年5月和6月,若开邦一些镇区因一起强奸杀人案发生持续骚乱。据官方统计,那次骚乱导致100多人伤亡,2230多间房屋被烧,14座宗教建筑被毁,6万多当地居民无家可归。

以后递交婚姻移民申请的新移民。

根据规定,通过婚姻移民获得加拿大永久居民身份的被担保人与其担保人的合法婚姻或同居关系必须保持两年,否则,其永久居民身份将被取消。在这两年间,被担保人在加拿大所应享受的权益将与其他永久居民相同,比如无需工

军队开枪制止族群袭击

缅甸官方媒体26日发布的总统府警告,联邦政府和若开邦政府已经采取措施,努力控制事态,“军队、警察、政府与当地居民合作,将尽快恢复法律秩序,并且将对试图煽动骚乱的任何个人或组织采取法律行动”。

在实兑以北的皎道镇,一些若开人因枪伤到一家小医院治疗。路透社报道,一名男子被送入医院不久即宣告不治。28岁的村民

缅甸议会动议加强治安

缅甸联邦议会人民院,即下院26日通过一项动议,要求进一步强化受骚乱影响地区的治安,包括位于孟加拉湾沿岸的主要旅游区皎漂。

缅甸官方媒体26日发布的总统府声明承认,国际社会正密切关注缅甸“转型”,“这类骚乱可能玷污国

家形象”。

法新社说,若开邦骚乱对正处改革进程中的缅甸构成严峻挑战。

联合国秘书长潘基文的一名发言人说,“社会秩序的结构可能无可挽回地遭到破坏,可能危及缅甸政府正在推进的改革和开放

进程……居民群体之间的互不信任越来越严重,正为反政府武装人员和犯罪分子利用,用于造成大规模的生命损失。”

一些外国媒体和罗兴亚人先前指认缅甸政府站在若开人一边,对保护罗兴亚人做得太少。(胡若愚)

近年来利用婚姻欺诈手段获取加拿大永久居民身份的案件不断增加 加拿大设新规防假借婚姻移民

据新华社电 加拿大公民身份、入境事务和多元文化部26日宣布,加拿大正式实施一项新规定,防止部分人假借婚姻关系移民加拿大。

根据该部当天发布的消息,这项新规定适用于与其担保人的婚姻或法律同居关系在两年及以下、双方没有共同子女、10月25日及

作或学习许可即可在加工作或学习,以及享受同样的健康、教育和社会福利等。

不过,新规定不适用于有下列情况之一的被担保人:如果有证据证明被担保人受到担保人的虐待(包括身体、性、精神或财务方面)或忽视(赞助人没有为其提供生活必备条件和物品);或者担保人没能保护

被担保人免受虐待或忽视;或者如果担保人在两年之内死亡而双方合法关系仍旧存在。

加拿大实施这一新规定,是因为近年来利用婚姻欺诈手段获取加拿大永久居民身份的案件不断增加。有些担保人为了换取经济利益而与被担保人假结婚,以使对方获得永久居

民身份;有些担保人则是受害人,对方在利用这种关系获得永久居民身份后很快与之分手。

另外,今年3月加拿大曾出台政策,禁止那些通过与加拿大人结婚或合法同居而移民加拿大的人在获取加拿大永久居民身份后5年之内担保其新的配偶移民加拿大。